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Serie 270 bicolor -
Prachtige contrasten op de deur

De HEWI beslagserie 270 is het perfecte resultaat van design, technologie en kwaliteit. In combinatie met de bicolor-rozet ontstaat zo een spannend spel op de deur. Diep matzwart in contrast met de metallic roestvrijstalen accenten maken de combinatie van rozet en hendelgreep zo uniek.

Opzettelijk accenten zetten met bicolor 

Bicolor bestaat uit twee materialen en maakt een ongewone mix mogelijk: Rond de polyamide inlay bevinden zich rozetten van roestvrij staal met een metalen inlay in PVD. Hierdoor ontstaan spannende contrasten met matte oppervlakken die de rozet een fluweelachtige touch geven. De diepzwarte deurkruk en de inlay zorgen voor prachtige accenten op de deur. De matte nuances in messing, koper of zwart chroom maken individuele vormgeving mogelijk. 

Voldoet aan de normen en is veelzijdig 

De bevestigingstechniek voldoet aan de eisen van gebruikerscategorie 4 volgens DIN 1906 en is geschikt voor zowel de particuliere sector als voor drukbezochte kantoor- en bedrijfsgebouwen.

Serie 270

Serie 270, ontworpen door architect en designer Hadi Teherani, wordt gekenmerkt door architectonische gratie. Uit de designtaal spreekt een attitude door de bewust gekozen puristische vormgeving. Duidelijke randen en geometrische lijnen doen denken an zijn architectuur. De deurkrukserie 270 is verkrijgbaar met de bicolor-techniek en met het innovatieve montageconcept mini.

Bicolor-rozet
Voor bicolor biedt HEWI een speciale designoplossing voor de bevestiging van de deurgrepen. De uiterst platte rozetten hebben een inbouwhoogte van slechts 4 mm en zijn optioneel verkrijgbaar in mat gepolijst roestvrij staal of met PVD-coating. 
De vooraf gemonteerde modules worden met elkaar verbonden door middel van klikmontage. Dit garandeert een eenvoudige, gereedschapsloze en nauwkeurige montage. Ook de demontage is net zo gemakkelijk en snel. De bicolor-rozet vereist geen speciale bewerking van het deurblad. De standaard boorgaten van de deur worden gebruikt voor de montage. 
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